Aplicacién del teorema de Pitagoras

Fl teorema de Pitdgoras sirve para calcular un

lado de un triangulo rectangulo del cual se cono- ¢

cen los otros dos. _ 7

$i se conocen los dos catetos, se puede calcular la hipotenusa:
gl bl = c=Val+ V¥

Si se conocen la hipotenusa y un cateto, se puede calcular el otro

cateto:
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Ejercicio resuelto

Calcula la hipotenusa de un tridngulo rectangulo cuyos catetos
miden 12 cm y 16 cm.

12 ¢m

La hipotenusa mide 20 cm.

EJEMPLOS

i

Calcula la hipotenusa de un tridngulo rectangulo cuyos catetos
miden 30 cm y 16 cm.

3. Los catetos de un tridngulo rectangulo miden 15 cm y 20 cm. Halla
la longitud de la hipotenusa.

Ejercicio resuelto

La hipotenusa de un tridngulo rectingulo mide 39 m y uno de sus
catetos. 15 m. Calcula la longitud del otro cateto.

Y1521 — 225 =

b=V39"-15" =

El otro cateto mide 36 m.

4. La hipotenusa de un triangulo rectingulo mide 34 dm y uno de sus
catetos, 30 dm. ;Cudnto mide el otro cateto?
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